
Η Intracom Telecom ενισχύει το Εθνικό Σύστημα Υγείας 

 
  
H Intracom Telecom, διεθνής πάροχος τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και λύσεων, ανακοινώνει 
τη δωρεά πέντε προηγμένων φορητών μονάδων τηλεϊατρικής στο Υπουργείο Υγείας της Ελλάδας, 
συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην αποτελεσματική παρακολούθηση και διαχείριση θεμάτων 
υγείας σε οποιοδήποτε σημείο, ειδικότερα στις απομακρυσμένες και απομονωμένες περιοχές. 
 
Καθώς η πανδημία του COVID-19 εξαπλώνεται παγκοσμίως και τα κρούσματα στην Ελλάδα είναι 
αυξημένα, η Intracom Telecom αποφάσισε να δωρίσει στο Υπουργείο Υγείας αυτές τις προηγμένες 
φορητές μονάδες τηλεϊατρικής προκειμένου να εξοπλίσει περαιτέρω το υγειονομικό προσωπικό 
των ομάδων έκτακτης ανάγκης, δίνοντάς του τη δυνατότητα να ανταποκριθεί με ταχύτητα και 
αποτελεσματικότητα στις έκτακτες καταστάσεις που διαχειρίζεται. 
 
Ο κ. Μιχάλης Προύντζος, Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικών Υπηρεσιών της 
Intracom Telecom, επεσήμανε: «Αισθανόμαστε ότι είναι ευθύνη μας να συνεισφέρουμε, σε στενή 
συνεργασία με την Πολιτεία, στον συνεχιζόμενο αγώνα κατά του COVID-19. Παράλληλα, αποτελεί 
δέσμευσή μας να συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε καινοτόμες τεχνολογίες που βελτιώνουν την 
ποιότητα ζωής τόσο των συμπολιτών μας όσο και των επισκεπτών της χώρας. Η δωρεά αυτή 
στοχεύει στην ενίσχυση του συστήματος υγείας της χώρας μας, προκειμένου αυτό να ανταπεξέλθει 
με επιτυχία στη μάχη κατά του COVID-19, καθώς και σε ανάλογες ανάγκες».       
 
Η φορητή μονάδα τηλεϊατρικής περιλαμβάνει ψηφιακές ιατρικές συσκευές/όργανα τα οποία και 
συνδέονται διαδικτυακά με το Εθνικό Δίκτυο Τηλεϊατρικής (ΕΔΙΤ), δίνοντας έτσι στις ομάδες άμεσης 
επέμβασης τη δυνατότητα αποστολής των δεικτών υγείας των ασθενών σε κεντρικά νοσοκομεία 
άμεσα, ευέλικτα και με ακρίβεια προκειμένου να λάβουν σε πραγματικό χρόνο τις κατάλληλες 
ιατρικές οδηγίες. Υπενθυμίζεται ότι η Intracom Telecom συμμετέχει στο έργο του ΕΔΙΤ το οποίο 
συνδέει 71 μονάδες τηλεϊατρικής στα νησιά του Αιγαίου με κεντρικά νοσοκομεία της 2ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου. 
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